


RISULTATI QUESTIONARIO 



Totale partecipanti ai corsi 
925 

Totale questionari compilati 
768 

  
83% 



SESSO 

Femmina 
400 
52% 

Maschio 
368 
48% 



ETA’ 

18 -23 anni 
184 
24% 

23 - 28 anni 
176 
23% 

28 - 33 anni 
104 
13% 

Non 
specificato 

304 
40% 



TITOLO DI STUDIO 

Diploma 
378 
49% 

Percorso 
Universitario 

in corso 
362 
47% 

Licenza media 
28 
4% 



VALUTAZIONE DELL’INIZIATIVA 
voti da 1 a 10 

media voto 

8,55 

8,87 

8,93 

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 

Organizzazione generale 

Contenuti didattici e relatori 

Valutazione complessiva dell'iniziativa 



Ritieni utili le competenze acquisite? 

No 
6 

1% 

sì 
762 
99% 



Vorresti lavorare nel terzo settore o nel mondo 
dello sport? 

No 
100 
13% 

sì 
660 
86% 

Non risponde 
8 

1% 



Campo d’interesse 

Area benessere, 
movimento e musica 

340 
44% 

Area Cultura 
54 
7% 

Area Management 
dello Sport 

334 
43% 

Area Management 
musicale 

44 
6% 

Non risponde 
4 

0% 



Sei interessato al tirocinio in una realtà del tuo 
campo di interesse? 

No 
284 
37% 

sì 
484 
63% 



Di che tipologia di organizzazione 
vorresti fare parte? 

Associazione 
sportiva 

290 
38% 

Centro fitness 
208 
27% 

Centro sportivo 
26 
3% 

Altro 
244 
32% 



A che ruolo aspiri? 

Amministratore 
90 

12% 

Direzione 
commerciale 

18 
2% 

Direzione tecnica 
30 
4% 

Gestionale 
amministrativo 

56 
7% 

Istruttore/Personal 
trainer 

246 
32% 

Presidente 
60 
8% 

Altro 
268 
35% 


